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PODMÍNKY PRODEJE
Děkuji za váš zájem a nahlédnutí do mého alba.

  POŠTOVNÉ
  Vzhledem ke opětovnému zdražení poštovného od 1.1.2018 přepočítám výši poštovného dle aktuálních tarifů ČP !

  Při koupi více věci platíte jen jedno poštovné (vždy to vyšší).

  Poštovné se snažím stanovovat podle tarifu České pošty plus náklady balné (v případech dle mého uvážení). Po špatných
zkušenostech posílám pouze doporučeně. Jako obyčejnou zásilku jsem ochotna zaslat pouze levnější věc a pouze na výslovnou
žádost a odpovědnost kupující.

  Na dobírku a do zahraničí nezasílám. Mohu po dohodě o výši poštovného zaslat na Slovensko (platba je možná pře FIO
banku).

  U hromadných inzerátů, např. 4x tričko apod, kdy jsou věci prodávány jednotlivě, je cena uvedená u inzerátu ta za
nejlevnější věc z inzerátu (kvůli vyhledávání), ceny jednotlivých věcí jsou pak uvedeny v textu inzerátu.

  Prosím čtěte pozorně text inzerátu, je tam vždy přesně uvedeno zda jde o cenu za komplet nebo za jednotlivé věci.

  ADRESA
  Spolu s objednávkou mi prosím zasílejte i vaši adresu. Pokud není uvedeno v objednávce jinak, předpokládám že platí adresa
z registrace.

  ODESLÁNÍ
  Balíčky se snažím odesílat co nejdříve po připsání peněz. Přesto prosím o trpělivost, mám malé děti a pracuji, bývám také
často na pár dní mimo domov. Opravdu není v mých silách vždy odeslat balíček ihned po připsání platby. Pokud na věc velmi
spěcháte, napište mi to, budu se snažit vám vyhovět.

  Počítejte prosím také s časem 2-3 dnů na převod platby. Zprávu z banky o pohybu na účtě dostávám následující den po
provedené transakci.

  NABÍZENÉ VĚCI
  Věci, které prodávám jsou po mých dětech, synovi nebo dceři. Většina věcí je nošených v dobrém stavu. Máme hodně
oblečků na střídání, proto nám zůstávají většinou ve velmi dobrém stavu. Výrazně obnošených věcí se zbavuji spíš jiným
způsobem, nebo uvedu v inzerátu že jde o věc na donošení.

  Věci označené jako NOVÉ jsou buď nové věci s visačkou, které z nějakého důvodu neužijeme (např. kvůli špatné velikosti,
nevhodný dárek apod.) nebo věci koupené nové, nenošené, pouze 1x oprané a z nějakého důvodu neunošené (pokud vyjdou
na nesprávné roční období, děti z toho hned vyrostou apod.)

  Každou věc se snažím dobře popsat a uvést míry. Pokud máte nějaké další dotazy neváhejte se zeptat. Přesto však mohu
něco přehlédnout, či může na to může mít někdo jiný názor. Proto prosím pokud nejste s něčím spokojeni, kontaktujte mne,
můžeme spolu vše vyřešit.

  Zařazení velikosti zadávám vždy podle značení na oblečení - u značky NEXT a dalších podobných, kde je oblečení vždy větší,
neposunuji do jiných velikostí - předpokládám že maminky mívají zkušenost a už s tím počítají. Pouze pokud se mi zdá věc
výrazně velikostně odlišná od běžných mír dané značky, eventuelně přesunu do jiné velikosti a vše uvedu v textu.

  Pokud není uvedeno jinak přímo inzerátu, věci neměním, pouze prodávám. O cenách nesmlouvám, prosím neuvádějte mne
do rozpaků podobnými dotazy. Děkuji za pochopení.

  Přeji vám příjemné nakupování.

  Irena
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